III cemecTp, rpynmna b9123-02.03.03tn
N3 Ne2. TH®, KH®, C/IH®, CKH® B ajredope BbICKa3bIBaHMII

Kak1plit ¢Ty/IeHT BBIOMpAET BApUAHT, COOTBETCTBYIOIIII HOMEPY B CIIHCKE.

Jlomariaee 3ajiaHie HY’KHO DEIUTh caMocTosiTesbHO (1), 0bopMUTH HA IUCTOM IEJIOM
JINCTOYKE U CJIaTh He mo3gHee 11 dexabpa.

OrneHKa «3a4TEeHO» CTABUTCs 3a BEPHO BBIIIOJHEHHBIE BCe 3a/laHusl. B IpOTUBHOM CiIydae
paboTa OTIHpaBJIsieTCcsl Ha JI0PAbOTKY.

[Ipencrioninenus: B ¢cBOEM 103HaHUM!

BapuaHTbI

1. ABceenko Anjpeit 12. MakeBkun Casenit
2. Anenuna Mapust 13. Mucrpekos Bsauecnan
3. boposoit dnmurpnii 14. MonceeB Bragmmup
4. Bnacenko lapbs 15. Hazapos Makcum

5. I'pubos Erop 16. Opumenko Muxan
6. dmamunu Cucekeso 17. Ilerpos Hanumn

7. EpnantbeB Anjpeit 18. CasenbeB Biajgummup
8. m Bragucnas 19. Tapacenko Tudowmeii
9. Kamnuronos Mibs 20. Tpou Outer
10. Kocenko Exarepuna 21. ®enopos /lennc

11. Kymmvanos Hdanum

SagaHue.

1. ITocTpoitTe Tabauiy nctuaHOCTH hOopMyJibl P.

2. Haitpure JIHO® u KH® dopmyibl @ ¢ nmomolnbio paBHOCHIBHBIX ITPEOOPA30BaHUIL.
3. Haiture CJIH® u CKH® dopmynibr @ nBymst criocobami:

(a) ¢ MOMOINBIO PABHOCHIBHBIX TpeobpasoBanuii 13 Haiigenubx JTHO n KHO,

(b) mo Tab/uile HCTHHHOCTH.
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4. fsnsierca m @ BBIIOJIHUMOI? OIPOBEPXKUMOII? TOXKJIECTBEHHO HCTUHHON? TOXKe-
CTBEHHO JIOKHOM !

1. 2= ('C— (BAN'A)V'(C—-"B)VA—C.

2. P =CN'B— ("TAANA—=TC Vv B))V'A.

3. = ("C - BAN'A) > ("B— A N(CVTA)).
4. = (A— BAN'C)— AV (B—=T(C—="4)).

5. b= ("C—->BANA) —-T(A—= BA'(CV'B)).
6. b="("B—=>(AANC)V'C)—="BV(ANC).

7. P=T"A—-(BANC—->"ANC)— (A—="BVC(C).
= AV (B—-C)—="BANA)V('C—BANA).
B> AV(C)—"(A—=BAT(CVTA)).

10. C—AN'B)— (C— (B—"4))V'A.

12.

O = (
¢ = (
¢ = (

11. b= (B—-AN'C)N(A— (C—"B)) = A,
¢=(BAN'(A—="C)—="BANA)V(C—-ANB).
P = (

13. TA— (BANC)V (C —=TA) v =TA.
4. & = ("'B— (CAN"A)AN(C —-"'B))VA—=B.
15. ="(AvB—-"(CAB)) ->T"TANANCVB).
16. b= ('"B—-AVv(C)—="(C—BAN(AV'B)).
17 ¢="7(A— BAN'C) - CAN(B—=1(CVA)).
8. ="7("B—("CNA)VB)—-"AANCV'B).
19. 2="("C—- ("TAAB)VC)—="AAN(CV'B).
20 = ('"C—->BVA) —=-"1(C—-BV(AANC)).
2l. d="7(C — BV'A) - BV (C =-7(AN'B)).
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